

**ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ** ► Δυσαρέσκεις και γκρίνιες στο εσωτερικό της κυβέρνησης με αφορμή τη γιορτή στο Μαξίμου

# Δεν πήραν πρόσκληση του κ. Σημίτη και ένιωσαν προσβεβλημένοι οι υφυπουργοί

**Α**κόμη και η γιορτή για τα πέντε χρόνια της πρωθυπουργίας του κ. Κ. Σημίτη προκάλεσε κλίμα δυσαρέσκεις και γκρίνιες στο εσωτερικό της κυβέρνησης. Η επιλογή του Πρωθυπουργού και της συζύγου του κυρίας **Δάφνης Σημίτη** να καλέσουν προχθές το βράδυ στο Μέγαρο Μαξίμου μόνον τους υπουργούς και τις συζύ-

Του Π. ΛΑΜΨΙΑ

γους τους προκάλεσε τα σχόλια και την έκφραση απογοήτευσης των υφυπουργών, πολλοί εκ των οποίων υπήρξαν πρωτεργάτες της προσπάθειας του κ. Κ. Σημίτη να κερδίσει την πρωθυπουργία και αργότερα την ηγεσία στο κόμμα. Κάποιος μάλιστα είπε με πικρία: «*Εμείς τον βγάλαμε και τον στηρίξαμε, και με τον Ακη τρώει και πίνει*»...

«*Μπορεί να μην έφθανε το φαγητό, γι' αυτό δεν μας κάλεσαν*» σχολίασε με νόημα παλιός υφυπουργός ο οποίος βρήκε πολύ άκομψη την πρωτοβουλία όσων συμβούλευσαν τον Πρωθυπουργό ότι άλλα 40 άτομα (20 υφυπουργοί μετά των συζύγων τους) θα έρχονταν έξω τον προϋπολογισμό του Μαξίμου! Η απογοήτευση που προκάλεσε ο διαχωρισμός των κυβερνητικών στελεχών ακόμη και στη γιορτή της νίκης έφθασε αρμοδίως στον Πρωθυπουργό χθες αλλά απέφυγε να σχολιάσει το γεγονός. Αντιθέτως ο κυβερνητικός εκπρόσωπος και υπουργός Τύπου κ. **Δ. Ρέππας** κλήθεις να



Ο κ. **Τ. Χυτήρης** ήταν ο μοναδικός υφυπουργός που παρευρέθη στην εορτή στο Μαξίμου, στην οποία ήταν παρούσα και η αναπληρώτρια υπουργός Εξωτερικών κυρία **Ελισάβετ Παπαζώη**

*«Εμείς τον βγάλαμε και τον στηρίξαμε, και τρώει και πίνει με τον Ακη»...*

σχολιάσει το θέμα περιορίστηκε να δηλώσει ότι «*οι υφυπουργοί είναι συνεργάτες του Πρωθυπουργού και όποιος συμμετέχει στο υπό ευρεία έννοια κυβερνητικό σχήμα δεν είναι δυνατόν να είναι δυσαρεστημένος*».

Από τους 20 υφυπουργούς, τουλάχιστον πέντε υπήρξαν μέλη του στενού εκσυγχρονιστικού πυρήνα που εργάστηκε για την επικράτηση Σημίτη σε κυβέρνηση και κόμμα. Ο αντίπαλος του κ. Σημίτη τότε και ίσως εν δυνάμει και

στο μέλλον υπουργός Αμυνας κ. **Α. Τσοχατζόπουλος**, αν και αργοπορημένος (ως συνήθως άλλωστε) βρέθηκε προχθές το βράδυ στο Μέγαρο Μαξίμου για να γιορτάσει την... ήπτα του αλλά δεν έδειξε ούτε για μια στιγμή την όποια πίκρα τον συνοδεύει ακόμη. Ανέτος και περιχαρής, ο Ακης εισήλθε στο Μαξίμου και ασπάστηκε σταυρωτά την κυρία Δάφνη Σημίτη την ώρα που είχε αρχίσει το σερβίρισμα της ψαρόσουπας από σφυρίδα την οποία τιμωσαν

δεόντως όλοι οι προσκεκλημένοι. Λιγότερο ενδιαφέρον επέδειξαν οι περισσότεροι για το κυρίως πιάτο (αγριογούρουνο με πουρέ) ενώ σχεδόν όλοι τιμωσαν το επιδόρπιο - τούρτα καραμέλα και ζελέ από πορτοκάλι.

Στη μεγάλη αίθουσα του Μεγάρου Μαξίμου υπήρξαν πέντε μεγάλα τραπέζια (ροτόντα) και συγκεκριμένες θέσεις για όλους τους καλεσμένους. Στο κεντρικό τραπέζι εκτός του Πρωθυπουργού και της συζύγου του κάθησαν ο κ. Τσοχατζόπουλος, ο κ. **Γ. Παπανδρέου** και η σύζυγός του **Αντα**, ο κ. **Κ. Λαλιώτης** και η σύζυγός του **Μαρίνα** και η κυρία **Βάσω Παπανδρέου**. Την... παράσταση έκλειψε η αναπληρώτρια υπουργός Εξωτερικών κυρία **Ελισάβετ Παπαζώη** η οποία προχθές το βράδυ γιόρταζε και τα γενέθλιά της.

Από τον αποκλεισμό των υφυπουργών εξαιρέθηκε μόνον ο υφυπουργός Τύπου κ. **Τηλέμαχος Χυτήρης**, ο οποίος λόγω του χαρακτήρα της θέσης του εκλήθη στο δείπνο. Εκτός των υφυπουργών παρόντες ήταν μόνον τρεις συνεργάτες του Πρωθυπουργού, οι κκ. **Ν. Θέμελης** και **Γ. Παπαδημητρίου** και ο γενικός γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου κ. **Σ. Κοσμιδής**.

Στην πρόποση που έκανε ο Πρωθυπουργός μίλησε για την πορεία της κυβέρνησης τονίζοντας ότι «*πριν από πέντε χρόνια πολλοί και εντός του ΠαΣοΚ πίστευαν ότι θα είμαστε μια μικρή παρένθεση. Οι εξελίξεις τούς διέψευσαν καθώς ήδη έχουμε αρκετό παρελθόν και κυρίως μέλλον*».